Tpanela Bepdrov B Avkeiov MoOnpatikd TpocavuToAGHoD

Evlsia
Eicmon gvlsiog

2.18575.Aivovtan ta onpeion A(1,2) kou B (5,6) .

a) Na Bpeite v e&iowon g gvbeiag mov diépyetar and ta onpeio A ko B . Movédeg 10
B) No amodei&ete 0TL 1) pecokdBetog € Tov evBuypdupov TuMuatog AB éyxet e&iocwon v
y=-X+7 Movadeg 15

2.18600.@cwpodpe v gvbeia g, mov TéUVEL TOVG GEOVES ¥ ) Kon y' y oTa onueio
A(3,0) ko1 B(0,6) avtiotoiya.
a) Na Bpeite v e&iowon g evbelag & . Movédeg 8
B) Ave, eivarmn evBeio mov diépyetar amd v apyn Tov aEovev Kot givar kdbetn oy e, ,
T6TE VO Ppeite:
i) v e&icwon g evbeiog ¢, . Movadeg 9
i) TG cuVTETAYUEVEG TOV GMPEIOV TOUNG TMV EVBELDV €, KOl €, . Movddeg 8

2.18601Ectmw M (3, 5) 10 péco evbuypappov tuiuoatoc AB pe A(1,1) .

a) No Bpeite:
i) TG cuvteTaypéveg Tov onueiov B . Movadeg 6
il) v e&iocmon g evbeiag mov diépyetar and ta onueio A ka1 B . Movadeg 7
B) Na Bpeite 11 cvvtetayuéveg onueiov K tov d&ova y 'y €101 dOTE VoL 10Y0EL (KA) = (KB) .

Movadeg 12
2.18602.Aiveton n evbeia (g): Y + X =1kt 1o onueio A(2,—4).

a) Na Bpeite v e&iowon g gvbeiag mov d1Epyetar omd To A Kot eivar kaOetn oty (€).
Movédeg 10
B) Na Bpeite v mpofoin tov onueiov A whvo oty gubeia (g). Movadec 15

2.20060.Aivovton to Stavdopata 6 = (1,—1) ko p = (3,0).
I
a) Na Bpeite tic cuvtetayuéveg Tov dtavoouatog U =4a — 5[3 . Movadec 10
=2
B) No Bpeite v e&icmon ¢ evbeiog mov £xel cuvtehest diebbvvong L

Kot S1EPYETAL OO TO oNUELD A(l, a- ﬁ + 2) . Movadec 15

2.20063.0cwpovpe 10 e080ypappo tuiuo AB pe péoo M kar A(L,-2), M(-2,5).

a) Na Bpeite ti¢ cuvtetayuéveg tov onueiov B . Movadec 10
B) Na Bpeite v e&icmon ¢ pecokabétov € Tov evbuypdppov tpuqpatog AB,
KaOdC Kot To KO oNUEio TG pe TOVg AEoves X X KOl Y’y . Movadeg 15

2.20066.Aiveton tptymvo ABI pe kopueés to onpeia A(3,1), B(-11) xau I'(2,4).

a) Na Bpeite v e&iowon g mhevpag Al . Movadec 7
B) Na Bpeite T1g e&lomoelg Tov Hiyovg BA kat g dtapécsov AM. Movadeg 18

2.20068.Aiverar tpiyovo ABI pe A(=5,4) , B(—1,6) , T'(4,1) xou onpueio M tng mevpdg AB yua

70 0moio oyvel AM = ZAB .

a) Na Bpeite Tic cuvtetaypéveg Tov SOvVOGUATOG AB. Movadeg 6
B) Na Bpeite Tig cuvteTaypuéveg Tov onpeiov M. Movédeg 9



Tpanela Bepdrov B Avkeiov MoOnpatikd TpocavoaToAGHoD

9
v) Av to onueio M €yel cuvtetaypéveg (—43) , Vo vroAoyioete v e€icmon g gvubeiog mov
Oépyeton amod ta onpeia I', M. Movaodeg 10

2.22517.O@swpovpe ta onpueio A(6, p) kot B(ut2, pt+1), peR .

o) Na arodeifete 6t1 yio kabe pe R, ta onpeia elvar dtapopeticd peta&d toug Kot va Bpeite v
e&lomon g gvbeiog mov diépyeton amd ta A ko B. Movadeg
15

B) Na Bpeite yio oo Tiun| Tov p, 10 onpeio I'(4, 2) mepiéyetan oty gubeio AB. Movddeg 10

4.22563. Oswpovue 1o onueio M(-3, -2) kot evbeia wov diépyetar amd To M Kot TEUVEL TOVG
apvnTIKos nua&oveg ota onueia A, B.

a) Na arodeilete 0T1 0 cvvieheotng dievBuvong A g evbeiog etvar apvnTikode. Movédeg 10
B) Eoto E(A) to eufadov tov tprydvov OAB.

i. No omodei&ete 6t E(L) 212y kéfe AL <0. Movédeg 10
ii. Na Bpeite v e&icmon g evbeiog mov oynuartiletl pe tovg NuaEoveg Tpiywvo ue

eldpoto epPadov. Movédeg 5

4.20147.Atvovton to. onueio A(k+1,l—1), B(2,2) Kot F(4,6), reR.

a) Na Bpeite v pecokdBero tov tpuqpotog BT Movédeg 7
B) Av o onueio A wanéyel and ta onpeio B ko I',va Bpeite v Tiun tov A. Movédeg 8
v) I'a A =4 va Bpeite onpeio A dote 10 teTpdmievpo ABAT va givar poppoc. Movadeg 10



